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Kielce, dnia 24.05.2012r.
EZ/ZP/25/2012
Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę zespoleń neurochirurgicznych..


Na podstawie art.38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dot.  pakietu nr 1
Czy Zamawiający wymaga zaoferowania:
- stymulatory rdzeniowe, z ogniwem pierwotnym o pojemności 8,9 Ahr (podwójna bateria, czas przeżywalności do 7 lat na średnich ustawieniach), z możliwością podłączenia elektrod do 20 kontaktów

- stałe natężenie prądu – automatyczna regulacja napięcia stymulacji na zmiany oporów

- w zestawie programator pacjenta, umożliwiający pełną obsługę generatora łącznie z programowaniem

- możliwość ustawienia 24 niezależnych programów

- elektrody 20kontaktowe – 5 kolumn, 4 rzędy  z wykorzystaniem technologii mikroteksturingu

- elektrody 16 kontaktowe, trójkolumnowe o anatomicznym kształcie elektrody

- elektroda 12 kontaktowa, trójkolumnowa typu Exclaim – rozmiary:33mm x 9,4mm

- elektroda 8 kontaktowa, serii S wraz z systemem do implantacji typy Epiducer – elektrody z prowadnikiem do sterowania w kanale, chirurgiczne, izolowane z 3 stron, o szerokości 4 mm. System do przezskórnej implantacji elektrod chirurgicznych z miękkiego, przeziernego radiologicznie tworzywa.

- elektrody chirurgiczne ośmio lub podwójnie cztero kontaktowe lub przezskórne ośmiokontaktowe

- możliwość podłączenia elektrody bezpośrednio do generatora

- długość łączników do wyboru: 20, 30, 60 cm

- długość przewodu elektrod do wybory: 30, 60, 90, 110 cm
Odpowiedź:

Dopuszcza się. 

Pytanie 2
Dot.  pakietu nr 2
Czy Zamawiający dopuszcza:
- stymulator rdzeniowy dwukanałowy, szesnastokontaktowy o stałym napięciu prądu, 

- w zestawie do wyboru elektrody przezskórne cztero- (o długości 28,33,45,56cm) lub ośmiokontaktowe (o długości 45,60,75cm) lub elektrody chirurgiczne czterolub szesnastokontaktowe (25,30,45,60,65cm., w zależności od modelu elektrody)

- długość łączników do wyboru: 20,40,60 cm

- możliwość programowania amplitudy, częstotliwości, szerokości impulsu oraz polaryzacji elektrod,

- w zestawie pilot pacjenta

Odpowiedź:

Dopuszcza się. 
Pytanie 3
Dot.  pakietu nr 2
Czy Zamawiający wymaga aby komplet stymulacji rdzenia zawierał zestaw do stymulacji testowej?

Odpowiedź:

Dopuszcza się.
Pytanie 4
Dot. pakietu nr 3
Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 pozwoli na zaoferowanie systemu do stabilizacji transpedikularnej oraz wbijanych klatek lędźwiowych do techniki PLIF i TLIF spełniających poniższe kryteria:
Stabilizację transpedikularną odcinka piersiowo-lędźwiowego – materiał tytan, śruby tulipanowe jednoosiowe i wieloosiowe w rozmiarach 4,75; 5,5; 6,5; 7,5; 8,5 mm długości od 30 do 55mm, skok co 5mm. Śruby gwintowane na całej długości o przekroju walca. W zestawie śruby wyciągowe (przedłużone do kręgozmyków), haki laminarne i pedikularne. Istnieje również możliwość wprowadzenia śrub w talerze biodrowe. Pręty gładkie, fabrycznie wygięte o średnicy 5,5 mm w rozmiarach od 30 do 130mm, skok co 5 mm oraz 510mm. Blokowanie śruby z prętem jednym elementem blokującym, od góry. Pióro gwintu z dodatkowym kołnierzem ułatwiającym wprowadzanie nakrętki, zwiększającym siłę docisku pręta i zapobiegającym rozchyleniu skrzydeł śruby. Łączniki poprzeczne teleskopowe, mocowane wielokątowo do pręta, bez konieczności doginania pręta. Wszystkie implanty są trwale oznakowane i umieszczone w pojemniku umożliwiającym ich sterylizację i przechowywanie. Tacki narzędziowe posiadają oznakowane kodami miejsca przechowywania narzędzi. Zestaw składający się z 4 śrub transpedikularnych (lub haków), 2 prętów, 1 łącznik poprzeczny. Implanty międzytrzonowe przeznaczone do zastosowania w obustronnej technice PLIF lub skośnie jednostronnie. Dostępne w trzech długościach klatek: 21mm, 25mm, 29 mm i wysokościach 8mm – 14 mm z następującym stopniowaniem: co 1 mm dla długości 21mm i co 2mm dla pozostałych długości. Tantalowe znaczniki radiologiczne ułatwiające prawidłowe ułożenie implantu w przestrzeni międzytrzonowej. Unikalny kształt eliptyczny klatki odtwarzający anatomię blaszek granicznych trzonów kręgowych. „Zaostrzony” kształt implantu ułatwia jego wprowadzenie.
Odpowiedź:

Tak jak w SIWZ.
Pytanie 5
Czy Zamawiający odstąpi od możliwości żądania próbek w zamian za prezentację asortymentu przez przedstawiciela w wybranym przez zamawiającego terminie?

Odpowiedź:

Tak jak w SIWZ.
Pytanie 6

Dot. wzoru umowy.

Czy Zamawiający w celu zapewnienia prawidłowej realizacji przyszłej umowy dokona zmian  w zapisach projektu (wzoru) umowy stanowiącej Załącznik do SIWZ poprzez dodanie zapisów o treści:

Szkolenia:

- W ramach realizacji niniejszej umowy Wykonawca  zobowiązuje się do przeprowadzenia niezbędnych szkoleń personelu medycznego Zamawiającego, w ramach umowy dostawy wyrobów medycznych.

- Szkolenia obejmować będą wyłącznie zakres wiedzy merytorycznej związanej z użyciem produktów, które Wykonawca dostarcza w ramach niniejszej umowy. 

- Harmonogram szkoleń oraz ich zakres opracuje i przedstawi Wykonawca. Wykonawca określi maksymalną liczbę uczestników, którzy będą uczestniczyć w szkoleniu.

- Zamawiający dokona wyboru uczestników spośród swego personelu. Uczestnicy to personel                                           z doświadczeniem w obszarze neurochirurgicznym,  a zdobyte doświadczenie będą wykorzystywać w zabiegach z użyciem produktów dostarczanych przez Wykonawcę.

- Wszystkie szkolenia Wykonawca przeprowadzi w języku polskim lub angielskim, zapewniając na swój koszt wszystkie niezbędne do realizacji szkolenia materiały szkoleniowe, dojazd i przyjazd na miejsce szkolenia oraz zakwaterowanie uczestników szkolenia.

- Wykonawca zapewni prowadzenie szkoleń przez wykwalifikowana kadrę

- Szkolenia zostaną przeprowadzone w siedzibie Zamawiającego lub w innym miejscu zaproponowanym przez Wykonawcę.

- Zakończenie szkoleń potwierdzone będzie protokółem, sporządzonym oddzielnie dla każdej szkolonej grupy, w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron  i zawierającym:

a) nazwę i tematykę każdego ze szkoleń,

b) datę i miejsce ich przeprowadzenia,

c) imienną listę osób uczestniczących w poszczególnych szkoleniach,

d) Imię i nazwisko oraz specjalizację osób prowadzących szkolenie,

e) czas trwania poszczególnych szkoleń.

Odpowiedź:

Tak jak w SIWZ.
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